



СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ТБИЛИССКИЙ РАЙОН

РЕШЕНИЕ

от 28.11.2024

ст-ца Тбилисская

№ 470

О работе отдела по физической культуре и спорту  
администрации муниципального образования Тбилисский район  
за 10 месяцев 2024 года

Заслушав и обсудив информацию исполняющего обязанности начальника отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тбилисский район Н.Г. Беловой «О работе отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тбилисский район за 10 месяцев 2024 года», руководствуясь статьями 25, 64 Устава муниципального образования Тбилисский район, Совет муниципального образования Тбилисский район р е ш и л:

1. Принять к сведению информацию исполняющего обязанности начальника отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тбилисский район Н.Г. Беловой «О работе отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тбилисский район за 10 месяцев 2024 года» (приложение).

2. Администрации муниципального образования Тбилисский район обеспечить размещение настоящего решения на официальном сайте администрации муниципального образования Тбилисский район.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета муниципального образования Тбилисский район по образованию, культуре, спорту, делам молодежи, семьи и детства.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета муниципального  
образования Тбилисский район



А.В. Савченко

01

Приложение  
к решению Совета  
муниципального образования  
Тбилисский район  
от 28.11.2024 № 470

ИНФОРМАЦИЯ

о работе отдела по физической культуре и спорту  
администрации муниципального образования Тбилисский район  
за 10 месяцев 2024 года

Отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тбилисский район (далее – Отдел) создан решением Совета муниципального образования Тбилисский район от 12 сентября 2007 года № 550 «Об утверждении положения об отделе по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тбилисский район в новой редакции». Решением Совета муниципального образования Тбилисский район от 31 августа 2018 года № 421 «Об утверждении Положения об отделе по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тбилисский район» утверждена актуальная редакция Положения.

Основными задачами отдела являются:

обеспечение развития массового спорта на территории Тбилисского района;

организация и проведение муниципальных и межмуниципальных спортивных мероприятий;

участие в организации и проведении краевых, межрегиональных, всероссийских физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий;

координация деятельности все расположенных на территории муниципального образования Тбилисский район организаций спортивной направленности, независимо от ведомственной подчиненности и форм собственности;

разработка проектов и реализация перспективных программ по развитию физической культуры и спорта на территории муниципального образования Тбилисский район;

реализация мер по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и спорта;

обеспечение подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд муниципального образования Тбилисский район, а также участие в подготовке спортивного резерва для спортивных сборных команд

Краснодарского края и Российской Федерации;  
 пропаганда здорового образа жизни и распространение передовых знаний о физической культуре и спорте;

Штатная численность отдела – два человека (начальник и ведущий специалист).

#### Работа в поселениях

Большое значение в работе Отдела уделяется организации по развитию физической культуры и спорта в сельских поселениях.

На постоянной основе проводятся планёрные совещания со спортивными инструкторами сельских поселений Тбилисского района, которые являются основными реализаторами данной работы.

За истекший период 2024 года проведено 28 планерных совещания.

Так, в 2024 году в сельских поселениях проведено 378 мероприятий с общим охватом более 12,3 тысяч человек.

Команды, сформированные на базе сельских поселений принимают участие в краевых соревнованиях а именно

В этом году:

По Сельским играм Кубани 10 место по 10 видам спорта (22 района)

- 8 место в соревнованиях среди механизаторов;
- 11 место в соревнованиях среди дояров;
- 11 место в соревнованиях по легкой атлетике;
- 11 место по соревнованиям по мини-лапте среди женщин.

По Спартакиаде трудящихся 7 место по 4 видам спорта. (22 района)

- 3 место в соревнованиях по баскетболу 3 x 3 среди женщин от 25 лет;
- 11 место в соревнованиях по баскетболу 3 x 3 среди мужчин от 25 лет.

#### Подготовка спортивного резерва

Всего в муниципальном образовании Тбилисский район работу ведут 2 муниципальных учреждения спортивной направленности, в которых число воспитанников и занимающихся составляет 1422 человек (дети).

В спортивных школах открыты отделения по волейболу, футболу, легкой атлетике, настольному теннису, баскетболу, спортивному туризму, спортивной борьбе, в том числе вольной борьбе и греко-римской борьбе, а также по вестниковому каратэ, тхэквондо, боксу, пауэрлифтингу, рукопашному бою, самбо.

Спортивными школами в течение 10 месяцев 2024 года проведено более 185 различных мероприятий.

Важной составляющей в работе по подготовке спортивного резерва и по повышению спортивного мастерства является присвоение разрядов.

Так в 2024 году спортивными школами района присвоено 362 массовых разряда (265 ЮНИОР, 97 Авангард).

#### Спортивные сооружения

На территории Тбилисского района для организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы имеется 109 спортивных сооружений: 70 плоскостных спортивных сооружений, из них 18 футбольных полей, 28 спортивных залов, площадки с зоной уличных тренажеров.

Работа по развитию спортивной инфраструктуры в отделе рассматривается как одно из приоритетных направлений деятельности.

В районе занятия проходят в трех спортивных комплексах: муниципальное автономное учреждение «спортивный комплекс «Олимп», малобюджетный спортивный комплекс «Юниор», спортивный центр единоборств «Патриот».

Жители района могут заниматься греко-римской борьбой, вольной борьбой, самбо и косики-каратэ –до.

Активно в районе ведется работа по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

С 2023 года в районе прием нормативов ведется на малой многофункциональной спортивной площадке на стадионе «Чемпион», которая включает в себя площадку под сдачу норм ГТО, зону уличных тренажеров, зону под воркаут, площадку для игры в волейбол под открытым небом, а так же зону с двумя дорожками под Городошный спорт.

#### Пропаганда физической культуры и спорта

В целях популяризации здорового образа жизни, пропаганды занятий физической культурой и спортом Отделом и подведомственным Отделу муниципальным учреждением проводится информационная кампания. Материалы размещаются на сайте администрации муниципального образования Тбилисский район, в социальных сетях, в Одноклассниках, Вконтакте, публикации также размещаются в Телеграм. Отдел анонсирует мероприятия и размещает статьи о проведенных физкультурных и спортивных мероприятиях.

Исполняющий обязанности  
 начальника отдела по физической  
 культуре и спорту администрации  
 муниципального образования  
 Тбилисский район



Н.Г. Белова